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7 AÑO 2023

8 SALARIO MÍNIMO $ 1.160.000

9 AUXILIO DE TRANSPORTE $ 140.606
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11

CAJA DE 

COMPENSACIÓN 

FAMILIAR (CCF)

INSTITUTO 

COLOMBIANO DE 

BIENESTAR 

FAMILIAR (ICBF)

SERVICIO 

NACIONAL DE 

APRENDIZAJE 

(SENA)

12 $ 13.259.000 $ 13.400.000

13 $ 11.850.000 $ 11.900.000

14 $ 8.541.200 $ 8.600.000

15 $ 11.856.000 $ 11.890.000

16 $ 9.520.000 $ 9.630.000

17 $ 10.582.000 $ 10.752.000

18 $ 11.235.000 $ 11.325.000

19 $ 9.800.000 $ 9.841.000

20 $ 12.698.000 $ 12.743.000

21 $ 8.689.200 $ 8.710.000

22

Tabla A.

Leo y analizo: 

Realice el ejercicio de la liquidación  de los APORTES PARAFISCALES de los Cargos Patronales en cada item de la Tabla A, en la Tabla B puedes observar

el procedimiento de cada fórmula que necesitas para urtilizarlas en las  operaciones respectivas.

Para liquidar cada uno de los items, se liquida con base al  TIPO DE EMPRESA: 1 - Sociedades y asimilados declarantes de renta.

Para la liquidación en el PC tenga en cuenta el PORCENTAJE de cada uno de los items en los APORTES PARAFISCALES.

CARGOS PATRONALES:

CCF:  = SI (TIPO EMPRESA <3; SI (SALARIO BASE >=10* SALARIO MÍNIMO; 0,04*(FACTOR SALARIO BASE); 0,04*(FACTOR SALARIO BASE)); 0,04*(FACTOR SALARIO BASE))   

O también se puede utilizar la fórmula en (CCF):  = 0,04 * (FACTOR SALARIO BASE)

ICBF:  = SI (TIPO EMPRESA <3; SI (SALARIO BASE >=10* SALARIO MÍNIMO; 0,03*(FACTOR SALARIO BASE); 0*(FACTOR SALARIO BASE)); 0,03*(FACTOR SALARIO BASE))

SENA:  =SI (TIPO EMPRESA <3; SI (SALARIO BASE >=10* SALARIO MÍNIMO; 0,02*(FACTOR SALARIO BASE); 0*(FACTOR SALARIO BASE)); 0,02*(FACTOR SALARIO BASE))

Tabla B.

PROCEDIMIENTO PARA REALIZAR LAS FÓRMULAS DE  LOS APORTES PARAFISCALES

SALARIO BASE            

(Coloque tus propios valores, 

leer la guía)

FACTOR SALARIO 

BASE                  

(Coloque tus propios 

valores, leer la guía)

LIQUIDACIÓN DE NÓMINA

APORTES PARAFISCALES

CARGOS PATRONALES

DATOS DEL EMPLEADO

NOMBRE DEL 

EMPLEADO
CARGO
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